BB B OE R

SH5E8A1H

7K E T
BB EEL



COIERETEMR X, KETHARET SRBREBRBEERISERT 5.
- BAB : HM5E8A1H
- R . BB



AERR—ER (FM5FESA )

(&4 A CAERRE) ]

RER REBR SRR RIER ERBR SRR
e AMEBI otk <tk Bify e an P o ﬂ§ - ™ e e 2 WEIHE W&
(HEaELAL)
ECkz) EEAR SS400 213 ton 1~5t B
Btz LEAE $S400 19 ton 1~5t 12HE
ECkz) EEAR SS400 225 ton 1~5t 1B
Bz LEAE $S400 232 ton 1~5t 2R
ECkz) RS SD295 D10 ton 20~50t 2R
Eekz) bS] SD295 D13 ton 120,000 116,000 115,000 20~50t 2 ﬁff;ﬁgﬁjﬁ%ﬁ& D13y
ECkz) RS SD295 D16 ton 20~50t 2R
EEEz) ER R SD345 D13 ton 20~50t F2HE
ECkz) RS SD345 D19 ton 20~50t 2R
EEEz) R R SD345 D22 ton 20~50t F2FE
Eekz) RS SD295 D10 ton 1~5t 2R
a ildide Sp2é o3 fon 122,000 118,000 117,000 1~5t B2IE ﬁﬁ%ﬁsgijﬁg’g& D13
Eekz) RS SD295 D16 ton 1~5t TR
EEEz) RS SD345 D13 ton 1~5t 2R
ECkz) RS SD345 D19 ton 1~5t 2R
EEEz) ERER SD345 D22 ton 1~5t F2RE
ECkz) mYER SS400 FPAHES00EA AvFHEL-FEREL @ 100018 F2RE
EEEz) LDk 21 SS400 FPRHES00-SEUA v ML - BIML @ 100018 2EE
ECkz) ARARILE M27 %60 EEERS}10.9 Ay EL-BEML ES 10004 EREE
S AREARILE M24x 60 FREERS10.9 AvFEL-BEEL x 10004 2
kel RARILE MI2X 110 AyH L - ZEEL ES 10004 F2E
EEEz) RARLE M16X 140 L - FEML ES 10004 2R
kel RARILE M12x 160 *v¥ L - ZEML ES 10004 F2E
EEEz) RARILE M16X 160 v fEL - FEML ES 10004 2R
ECkz) Av=Eal M33 178 RE @ 2,500{BF2
Bz vav:hely M36 178 BB & 2,500{B52 &
Eekz) AR R M33 x &85mm B& ES 2500458 &
Bl AW R M36 x £&90mm B ES 2500452 &
Eekz) HUESE $44(¢23) SS400 ® 100045 F2RE
S FLER $40($17) SS400 e 1000#% 2
ECkz) HUESE $35(¢13) SS400 ® 100045 F2RE
Bz ESE M7 AvXfEL - BEMEL >4 10008 F2EE
A HEE M24F3 AvFHL-BEREL % 100088 F2EE
SO e rsaes * o %
EEEz) A=k SWRCH M12x55 *y¥4EL-BEHmL ES 10004 f2E
A A4—hk SWRCH M16x75 Avy¥#EL-FERL ES 10004 F2E
Bz éizzfﬁﬂ;n” 2mE uk 21,100 21,100 21,100
Fikzg SRR ATEER A SNG-8 =
Eikel S5 AR SNG-6 ®
ECkz) SR AR SNG-8 WRE! (4:F) &*
EEEz) SRR AR SNG-6 B RE! (1) -3
Filzy HHR(SS400) 12X 300 X 480mm " 5~20t
S HHR(SS400) 12X 160 X 320mm 23 5~20t
ECkz) E4R(SS400) 12X 180 X 300mm ® 5~20t]
S HR(SS400) 12X 180 X 300mm 23 5~20t
EEkz) E4R(SS400) 12X 100  300mm ® 5~20t]
S+ HHR(SS400) 32 X 300 X 300mm " 5~20t
Filzy LHR(SS400) 14X 280 X 480mm " 5~20t
S HHR(SS400) 12X 140 X 320mm 23 5~20t
Filzy HHR(SS400) 12X 180 X 280mm # 5~20t
S HHR(SS400) 12X 180 X 280mm 23 5~20t
Filzy HHR(SS400) 12X 100 X 280mm # 5~20t
S HHR(SS400) 25 x 280 X 280mm 23 5~20t
Filzy HHR(SS400) 12 X 280 X 480mm # 5~20t
£avsU—t £V —H(EB) f‘}v%":'s"g%&aﬁ’)" 25(20)mm m3 200~ 1000mi#2fE
£y~ £V~ (BIFB) 18-8-40BB m3 200~ 1000m 72
£avsU—t £V —H(EEB) fcv%":'s"g%&ai’)" 25(20)mm m3 200~ 1000mif2fE
£y~ £V~ (BIFB) 21-8-40BB  (W/C=55%LAF) m3 33,100 27,750 30,300 200~1000mF2FE
atf FER 50~150mm BAE RFY# (E)II#) EL m3 16,000m3 (I HiT) F2EE
B EEZ) 50~150mm B& m3 16,000m3 (BIHEHT) F2EE
whE HII JIS2B REUK L¥as— L 169 160 176 kL 2R
] il JIS1. 28 RHUR L 2L FEE
whE il JISt. 28 /ShO—)LiGE MED—Y— L 156 148 166 Ski F2E
R il JIs1iE25 AE fEE— n—U— L 30kL FE[E
L] il JISIHE2S AEl BEL—H/NE 0—)— L 106 104 138 kL RBE
—BETAEH |EEH o oo L 1emm #® 3004 T2
20k MHEEXRE 05 (2.0tA) 110em X 110em R #3415 (34F) B & 1004552
2] gig%yp‘agju«w 2mE m2 1,640
T R 300kHz -8
B TEE 600kHz -8
i) KPS AR S — 500mifit £ =-8
t2 IKephSYRRLF— 500mifit £ =8
ta) KPS AR S — 500mifit £ =148
to IKepRSYRRLE— 500mifit £ =678
E-2030 KRS AR S — 500mifit FE =
ti] BE R KR VELER KPRSVRRUSE—FA MEa1=vhER =-A
' FRK KR RLER KBSV RRU S —F EEVUIVELEE #-A
E-Sianikid GNSSE A AL — RIS A IE R ARG R I o= AERMEER-BI-TK)
CHEBR T RIS R T A HTRREAIS R T LA - ERE
L)
AR SHTHBR WEADBREY Bk 45846/ B
S SHTHER (AR HIE) SFERRFAEE IR (GSD H i . B EHIE B’k 11§¢t/l§l|
AR SRR (T AE) RRURFAORE. BENR. BAHEY. SRAUE. RIFAOA B Wﬁﬁvlﬁl|
S SRR (HARE) HAOREEER BES ERAEHAORAT—OHE B’k 11§¢t/l§l|
R SRR (EE LY EHAE) AUPREE BORE- RN BN 2EE ik 13&4$/IEI|
S DHHBR (T I RE) B}ISo I B’k 15§W/IEI|




